

2019年12月3日

各位

会 社 名 ポ エ ッ ク 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 釆 女 信 二郎 (コード番号: 9264 東証 J A S D A Q) 問合せ先 取締役管理部長 吉 本 貞 幸 (TEL. 084-922-8551)

協立電機工業株式会社の株式取得(子会社化)完了に関するお知らせ

当社は、2019年10月25日付「協立電機工業株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表いたしました、協立電機工業株式会社の株式取得につきまして、本日(2019年12月3日)取得が完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 協立電機工業株式会社の概要

| 1. WZ = WZ X V V Z Z Z W Z | | | |
|----------------------------|-------|-------|-------------------------|
| (1) 名 | | 称 | 協立電機工業株式会社 |
| (2) 所 | 在 | 地 | 神奈川県茅ケ崎市矢畑995番地 |
| (3) 代表者の役職・氏名 | | | 代表取締役会長 来山 哲二 |
| | | - 4 1 | 代表取締役社長 釆女 信二郎 |
| (4) 事 | 業内 | 容 | 電気機械機器の製作及び修理、機械器具設置工事業 |
| (5) 資 | 本 | 金 | 24,000千円 |
| (6) 設 | 立 年 月 | 目 | 1952年1月10日 |

2. 今後の見通し

本株式の取得により、2020年8月期から協立電機工業株式会社は当社の連結対象会社 となる予定です。2020年8月期の連結業績に与える影響については精査中であり、開示 すべき事項が発生した場合には速やかに開示いたします。

以 上